	№
	Задания  по информационным и коммуникационным технологиям

	A1
	В электронной таблице значение формулы =СРЗНАЧ(С1:С3) равно 4. Значение формулы =СРЗНАЧ(С4:С5) равно 6. Чему будет равно значение формулы =СУММ(С1:С5)? 

  

 1) 
5

  

 2) 
24

  

 3) 
25

  

 4) 
10



	A2
	Дан фрагмент электронной таблицы:

 

A
B
C
D
1
=B2+C2

=C1+B2

=A1-C2

=B1-C1

2
 

1

3

 

После выполнения вычислений была построена диаграмма  по значениям диапазона ячеек A1:D1. Укажите получившуюся диаграмму.

  

 1) 
[image: image1.jpg]



  

 2) 
[image: image2.jpg]



  

 3) 
[image: image3.jpg]



  

 4) 
[image: image4.jpg]





	A3
	В ячейке B1 записана формула =2*$A1. Какой вид приобретет формула, после того как ячейку B1 скопируют в ячейку C2?

Примечание: знак $ используется для обозначения абсолютной адресации.

  

 1) 
=2*$B1
  

 2) 
=2*$A2
  

 3) 
=3*$A2
  

 4) 
=3*$B2



	A4
	Ниже в табличной форме представлен фрагмент базы данных о результатах тестирования учащихся (используется стобалльная шкала):

Фамилия

Пол  

Математика  

Русский
язык

Химия   

Информатика  

Биология  

Аганян

ж

82

56

46

32

70

Воронин

м

43

62

45

74

23

Григорчук

м

54

74

68

75

83

Роднина

ж

71

63

56

82

79

Сергеенко

ж

33

25

74

38

46

Черепанова  

ж

18

92

83

28

61

Сколько записей в данном фрагменте удовлетворяют условию

«Пол=’м’ ИЛИ Химия>Биология»?

  

 1) 
5

  

 2) 
2

  

 3) 
3

  

 4) 
4



	A5
	Результаты тестирования представлены в таблице:

Фамилия

Пол  

Математика  

Русский
язык

Химия  

Информатика  

Биология

Аганян

ж

82

56

46

32

70

Воронин

м

43

62

45

74

23

Григорчук

м

54

74

68

75

83

Роднина

ж

71

63

56

82

79

Сергеенко

ж

33

25

74

38

46

Черепанова

ж

18

92

83

28

61

Сколько записей в ней удовлетворяют условию

«Пол=’ж’ ИЛИ Химия>Биология»?

  

 1) 
5

  

 2) 
2

  

 3) 
3

  

 4) 
4



	A6
	В электронной таблице значение формулы =СУММ(B1:B2) равно 5. Чему равно значение ячейки B3, если значение формулы =СРЗНАЧ(B1:B3) равно 3?

  

 1) 
8

  

 2) 
2

  

 3) 
3

  

 4) 
4



	A7
	Дан фрагмент электронной таблицы:

 

А
В
С
1
10

20

=A1+B$1

2
30

40

 

Чему станет равным значение ячейки С2, если в нее скопировать формулу из ячейки  С1?
Знак $ обозначает абсолютную адресацию.
  

 1) 
40

  

 2) 
50

  

 3) 
60

  

 4) 
70



	A8
	Дан фрагмент электронной таблицы:

 

А
В
С
1
4

2

 

2
1

3

=A2 + 2*B$2 

Чему станет равным значение ячейки С1, если в нее скопировать формулу из ячейки  С2?
Знак $ обозначает абсолютную адресацию.
  

 1) 
5

  

 2) 
8

  

 3) 
10

  

 4) 
11



	A9
	При работе с электронной таблицей в ячейке A1 записана формула 
= D1-$D2. Какой вид приобретет формула, после того как ячейку A1 скопируют в ячейку B1?

Примечание: символ $ в формуле обозначает абсолютную адресацию.

  

 1) 
= E1-$E2
  

 2) 
= E1-$D2
  

 3) 
= E2-$D2
  

 4) 
= D1-$E2


	A10
	На диаграмме показано количество призеров олимпиады по информатике (И), математике (М), физике (Ф)  в трех городах России. 
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Какая из диаграмм правильно отражает соотношение призеров из всех городов по каждому предмету?

  

 1) 
[image: image6.png]



  

 2) 
[image: image7.png]’ O@. "




  

 3) 
[image: image8.png]



  

 4) 
[image: image9.png]





	A11
	В некотором каталоге хранился файл mail. После того, как в этом каталоге создали подкаталог и переместили в созданный подкаталог файл mail, полное имя файла стало Y:\user\private\doc\mail. Каково полное имя каталога, в котором хранился файл до перемещения?

  

 1) 
Y:\user\doc
  

 2) 
Y:\user
  

 3) 
Y:\user\private\doc
  

 4) 
Y:\user\private


	A12
	В ячейке B3 записана формула =C$2+$D3 +2. Какой вид приобретет формула, после того как ячейку B3 скопируют в ячейку B2?

Примечание: знак $ используется для обозначения абсолютной адресации.

  

 1) 
=B$2+$D3+2
  

 2) 
=C$1+$D2 +2
  

 3) 
=C$2+$D2 +2
  

 4) 
=B$2+$D2+2


	A13
	Для групповых операций с файлами используются маски имен файлов. Маска представляет собой последовательность букв, цифр и прочих допустимых в именах файлов символов, в которых также могут встречаться следующие символы:

Символ «?» (вопросительный знак) означает ровно один произвольный символ.

Символ «*» (звездочка) означает любую последовательность символов произвольной длины, в том числе «*» может задавать и пустую последовательность.

Определите, какое из указанных имен файлов удовлетворяет маске: 

?hel*lo.c?*.
  

 1) 
hello.c
  

 2) 
hello.cpp
  

 3) 
hhelolo.cpp
  

 4) 
hhelolo.c


	B1
	В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите обозначения запросов в порядке возрастания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по каждому запросу. 

Для обозначения логической операции “ИЛИ” в запросе используется символ |, а для логической операции “И” – &.

  

А) 
физкультура

Б) 
физкультура & подтягивания & отжимания

В) 
физкультура & подтягивания 

Г) 
физкультура | фитнес

 



	B2
	Доступ к файлу uk.net, находящемуся на сервере org.de, осуществляется по протоколу ftp. В таблице фрагменты адреса файла закодированы буквами от А до Ж. Запишите последовательность этих букв, кодирующую адрес указанного файла в сети Интернет.

  

А) 
org
Б) 
uk
В) 
.de
Г) 
.net
Д) 
://
Е) 
ftp
Ж) 
/
 



	B3
	В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите обозначения запросов в порядке возрастания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по  каждому запросу. 

Для обозначения логической операции “ИЛИ” в запросе используется символ |, а для логической операции “И” – &.

  

А) 
подтягивания & отжимания

Б) 
подтягивания | отжимания

В) 
физкультура & подтягивания & отжимания

Г) 
подтягивания | отжимания | тренировка

 



	B4
	Доступ к файлу htm.net, находящемуся на сервере com.edu, осуществляется по протоколу ftp. В таблице фрагменты адреса файла закодированы буквами от А до Ж. Запишите последовательность этих букв, кодирующую адрес указанного файла в сети Интернет.

  

А) 
/
Б) 
com
В) 
.edu
Г) 
://
Д) 
.net
Е) 
htm
Ж) 
ftp
 



	B5
	На месте преступления были обнаружены четыре обрывка бумаги. Следствие установило, что на них записаны фрагменты одного  IP-адреса. Криминалисты обозначили  эти фрагменты буквами А, Б, В и Г. Восстановите IP-адрес. 

В ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты, в порядке, соответствующем IP-адресу. 
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	B6
	В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите номера запросов в порядке возрастания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по  каждому запросу. 

Для обозначения логической операции “ИЛИ” в запросе используется символ|, а для логической операции “И” – &.

1

принтеры | сканеры | продажа

2

продажа & принтеры

3

принтеры & сканеры & продажа

4

принтеры & сканеры & продажа & сервис




